

**ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ**  
**ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА**

Долуподписаният **Димитър *сид ЗЗ/22* Климентинов**  
(*трите имена*)

в качеството си на **Управител**  
(*длъжност*)

на **„БАТ СЕКЮРИТИ“ ЕООД**  
(*наименование на участника*)

вписано в търговския регистър на Агенцията по вписванията под единен идентификационен код № **130548570** със седалище гр. София и адрес на управление гр. София 1220, район „Надежда“, кв. „Триъгълника“, ул. „Стефансон“ №1А, ет.2, телефон: 02/936 05 95, факс: 02/8320124, e-mail: [office@batsecurity.biz](mailto:office@batsecurity.biz) - участник в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет:

**“Предоставяне на услуги по охрана на имоти на ТП на НОИ – Русе”**

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,**

След като се запознахме и проучихме документацията и указанията на Възложителя, с настоящото Техническо предложение правим следните обвързващи предложения за изпълнение на обществената поръчка с горесцитирания предмет:

**I. Потвърждаваме, че ще изпълняваме поръчката в срока, определен от възложителя, който започва да тече, считано от влизане в сила на договора.**

**II. Изпълнението на договора ще извършим при спазване на приложимите за обществената поръчка изисквания на техническите спецификации, Закона за частната охранителна дейност, наредбите и всички други нормативни документи, приложими за изпълнение на съответната дейност, подробно описани в документацията за обществена поръчка и останалите части и приложения от документацията за участие.**

**III. Декларираме, че ще изпълним поръчката в съответствие с предварително обявените от възложителя условия, техническите спецификации, и в съответствие с представения в приложение към настоящото План за охрана на обекта, съдържащ План за разпределение на ресурсите и организацията на екипа и План за преодоляване на кризисни и извънредни ситуации.**

**IV. При изпълнение на договора ще използваме техническото оборудване, декларирано (представено) в еЕЕДОП от документацията за обществена поръчка.**

**V. За изпълнение на предмета на обществената поръчка, прилагаме:**

**а) Документ за упълномощаване (при необходимост) – не приложим;**

**б) Планове за охрана на обектите, съдържащи разпределение на ресурсите и организацията на екипа и**

**в) Планове за преодоляване на кризисни и извънредни ситуации.**

Известна ми е предвидената в чл. 313 от Наказателния кодекс отговорност за вписване на неверни данни в настоящата декларация.

Дата	28/05/2018 г.
Име и фамилия	ДИМИТЪР КЛИМЕНТИНОВ
Подпис на лицето (и печат) (законен представител на участника)	<i>Сл. 2 331 D</i> .....